

COMUNICAT DE PRESĂ

Data publicării: martie 2019

COMUNICAT FINALIZARE PROIECT

”Diversificarea activității societății comerciale Gamer Design SRL ”

Proiectul “Diversificarea activității societății comerciale Gamer Design SRL”, cod MySMIS 109958, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 a fost implementat de către SC GAMER DESIGN SRL și are o valoare totală de 1.115.324,10 lei, din care 780.772,12 lei reprezintă finanțare nerambursabilă.

Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Centru. Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 01.05.2016 - 30.04.2019.

Obiectivul general al proiectului este “Diversificarea și consolidarea activității societății comerciale GAMER DESIGN SRL în sectorul tradițional cu avantaj competitiv al industriei textile prin achiziționarea de echipamente de producție și IT, a unui sistem de energie alternativă și prin crearea a 5 noi locuri de muncă respectând principiile dezvoltării durabile și a egalității de șanse”.

In cadrul proiectului au fost create 5 noi locuri de munca si au fost achizitionate 17 echipamente si 1 soft.



Date de contact beneficiar

Gamer Design SRL - reprezentant legal Ecaterina Șercaru,
Str. Mihai Viteazu, nr. 29, Rîșnov, județul Brașov,
tel: 0759088033, Mail: catalina.b@me.com

www.regio-adrcentru.ro

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Numele proiectului

DIVERSIFICAREA ACTIVITĂȚII SOCIETATII COMERCIALE S.C. GAMER DESIGN S.R.L.

Numele beneficiarului

SC GAMER DESIGN SRL

Obiectivele proiectului

OBIECTIV GENERAL

Diversificarea si consolidarea activitatii societatii comerciale GAMER DESIGN SRL în sectorul traditional cu avantaj competitiv al industriei textile prin achizitionarea de echipamente de productie si IT, a unui sistem de energie alternativa si prin crearea a 5 noi locuri de munca respectând principiile dezvoltarii durabile si a egalitatii de sanse.

Obiectiv specific I

Diversificarea activitatii SC GAMER DESIGN SRL prin achizitionarea de echipamente de imprimare si finisare a materialelor textile, echipamente IT si panouri fotovoltaice.

Obiectiv specific II

Cresterea contributiei SC GAMER DESIGN SRL la dezvoltarea economica si sociala a orasului Rîsnov, a judetului Brasov si a Regiunii Centru prin crearea a 5 noi locuri de munca.

SC GAMER DESIGN SRL